



Перед судом предстанет бывший сотрудник ФКУ Т-1 УФСИН России по Владимирской области, обвиняемый в совершении ряда коррупционных преступлений



Следственными органами СК России по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника тюрьмы – начальника отдела охраны ФКУ Т-1 УФСИН России по Владимирской области, обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном размере).

По версии следствия, в период с ноября 2019 года по апрель 2021 года обвиняемый получал от подчиненных сотрудников денежные средства за предоставление права не выходить на работу с отражением в табелях учета рабочего времени сведений о его нахождении на службе. За указанный период злоумышленник, действуя из корыстных побуждений, незаконно получил от



подчиненных денежные средства в значительном размере.

Ранее сообщалось, что Петушинским районным судом Владимирской области 12 сентября 2022 года бывший заместитель начальника тюрьмы ФКУ Т-1 УФСИН России по Владимирской области признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного ему, с использованием своего служебного положения, группой лиц по предварительному сговору). Приговором ему назначено наказание в виде лишения права занимать должности на государственной службе, связанные с осуществлением функций представителя власти, наделенного властно-распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся в служебной зависимости, либо с выполнением организационно-распорядительных или административно-хозяйственных полномочий, на срок 2 года 6 месяцев. Кроме того, в отношении обвиняемого в марте 2023 года в суд было направлено уголовное дело по факту совершения им преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 290, п. «б» ч. 5 ст. 290, п. «б», «в», ч. 5 ст. 290 (два эпизода) УК РФ.

При взаимодействии с сотрудниками регионального УФСБ, а также ОСБ УФСИН России по Владимирской области при расследовании новых эпизодов коррупционных правонарушений следствием собрана достаточная доказательственная база.

В ходе допросов вину в совершении инкриминируемых преступлений обвиняемый признал.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Петушинской районный суд для рассмотрения по существу.

10 Июля 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1807988>